

## 本文目录

- [春航是哪个航空公司？](#)
- [春秋航空有哪些基地？](#)
- [春秋航空是大公司吗？](#)
- [春秋航空怎么样？](#)
- [春秋航空电话人工服务是24小时吗？](#)
- [印度春秋航空创始人？](#)
- [春秋航空什么时候上班？](#)

## 春航是哪个航空公司？

春秋航空公司是春秋国旅的子公司。

春秋航空 ( Spring Airlines ) 股份有限公司，是首个中国民营资本独资经营的低成本航空公司专线，也是首家由旅行社起家的低成本航空公司。春秋航空有限公司自2004年5月26日得到当时的中国民航总局 ( 现交通部中国民用航空局 ) 批准后开始筹建，由春秋旅行社创办，注册资本91646.2713万元人民币，约一年左右成功开航。首航班机于2005年7月18日上午由上海虹桥机场起飞前往山东烟台。

## 春秋航空有哪些基地？

春秋航空总部是在上海虹桥，目前基地有上海浦东、沈阳、石家庄、深圳等国内基地，国外基地有日本大阪、名古屋、泰国曼谷、韩国济州等。春秋航空公司是中国唯一不参加中国民航联网销售系统的航空公司，春秋航空平均上座率达到95%，成为国内民航最高客座率的航空公司萊垵頭條

## 春秋航空是大公司吗？

春秋航空是国内较大的航空公司，也是非常著名的一个，这里提供了大量的廉价机票，给大家带来了巨大的福利，是大家较为喜欢的一种。

春秋航空是国内第一家由旅行社起家的民营航空公司，是国家承认的正式航空公司。春秋航空是首个中国民营资本独资经营的低成本航空公司专线，成立于2004年5月，2005年7月首航，总部位于中国上海。春秋航空是中国最大的低成本航空公司。垵頭條萊

从市场占有率、航线数量、机队规模角度看，春秋航空在中国低成本航空产业中均遥遥领先。目前中国有11家低成本航空公司，其中有8家开通了国际航线，截至2019年7月，春秋航空机队规模为87架，低成本航空市场客座市场占有率为22.7%，均位居国内低成本航空公司首位。頭條萊垵

## 春秋航空怎么样？

很好！春秋航空股份有限公司（曾用名：春秋航空有限公司），成立于2004年，位于上海市，企业注册资本91646.2713万人民币，实缴资本91646.2713万人民币，并已于2020年完成了定向增发。经营范围：国内航空客货运输业务。航空公司间的代理业务；与航空运输业务相关的服务业务；从事货物及技术的进出口业务；代理货物运输保险、健康保险、人寿保险、意外伤害保险、责任保险；预包装食品。萊垵頭條

## 春秋航空电话人工服务是24小时吗？

是24小时，條萊垵頭

春秋航空24小时客服热线电话萊垵頭條

联系春秋航空人工客服的方法是打开手机微信，进入春秋航空公众号，点击右下角的服务中心后排队等待人工客服接通即可。萊垵頭條

春秋航空股份有限公司，是首个中国民营资本独资经营的低成本航空公司专线，也

是首家由旅行社起家的低成本航空公司。萊垰頭條

印度春秋航空创始人？

王正华是印度春秋航空创始人

春秋航空的前身春秋航空有限公司成立于2004年11日，成立之初注册资本8000万，此后于2009年5月增资至2亿元。2010年，经公司股东会同意及民航局批准，春航有限变更为春秋航空股份有限公司，并于2015年1月成功完成IPO，登陆上交所。

春秋航空什么时候上班？

一年四季都是上班时间。萊垰頭條

春秋航空（Spring Airlines）股份有限公司，是首个中国民营资本独资经营的低成本航空公司专线，也是首家由旅行社起家的低成本航空公司。萊垰頭條

春秋航空是中国首批民营航空公司之硕果仅存者，是国内首家低成本航空公司,2011年净利润逾4.7亿元，成为当前国内最成功的低成本航空公司。垰頭條萊